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  بالتوفیق
 

  المدة: ساعتین                                              المستوى: ج م آ  
 في مادة الریاضیات لأولالفصل ا اختبار

 
 التعلیل:خطأ مع أو أجب بصحیح  :التمرین الأول

 .عدد عشري 0.81العدد  )1
 أولي.عدد  252العدد  )2

3إذا كان )3 5x≤ 4و   ≥ 7y  1 فإن 2 6x y− −    
3المجموع  )4 3 3 31 2 3 4+ + )یساوي   + )31 2 3 4+ + +  
الكتابة المختصرة للعدد  )5
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3إذا كان )6 5
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x− ≤ 3فإن   ≥ 5;
2 2

x  ∈ −  
  

 :التمرین الثاني
a وb 87ان رتبة مقدارهما على الترتیب عدد 10×   ،156 10−×  

2a  ،2b  ،2عین رتبة مقدار   )1 2a b  
)و  abعین رتبة مقدار  )2 )2ab . 

 ماذا تستنتج؟

 التمرین الثالث: أنقل ثم أكمل الجدول الآتي:

( )Ι أحسب العدد A  :5حیث 3 2 10 14 3A = − − − + −  
( )ΙΙ لتكن العبارة ( )P x حیث :( ) ( )( ) ( )24 3 6 4 3P x x x x= − + − −  

)حلل  )1 )P x إلى جداء عاملین. 
)المعادلة:  حل في  )2 ) 0P x = 
4المتراجحتین:   حل في )3 3 0x −   ،3 9 0x− + ≤  
( )ΙΙΙ :أكتب على شكل مجال مایلي 

              2x ≤ −  ،5x    ، 3 2x −  


